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BRATISLAVA / MICHALOVCE – 12.03.2026: Príslušníci finančnej správy z Pobočky colného
úradu Vyšné Nemecké odhalili na východnej hranici pokus o nezákonný dovoz liekov
obsahujúcich anabolické steroidy, veterinárne hormonálne prípravky a lieky na podporu
erekcie. Žena mala v kufri ukrytých až 224 kusov liekov.

V pondelok 10. marca 2026 vo večerných hodinách vstupovala na územie Slovenskej republiky z
Ukrajiny cez hraničný priechod Vyšné Nemecké – Užhorod žena cudzej štátnej príslušnosti. Pri
príchode colníci cestujúcu vyzvali, aby deklarovala množstvo a druh prepravovaného tovaru. Žena
uviedla, že vezie iba osobné veci a nepriznala dovoz žiadneho tovaru podliehajúceho zákazom alebo
obmedzeniam.

Colná kontrola jej batožiny však priniesla prekvapenie. Medzi osobnými vecami sa v kufri nachádzalo
224 kusov liekov s obsahom látok s anabolickým alebo hormonálnym účinkom, vrátane anabolických
steroidov, veterinárnych hormonálnych prípravkov a liekov určených na liečbu erektilnej dysfunkcie.
K liekom nebol predložený žiadny doklad a neboli ani prihlásené k colnej kontrole.

Finančná správa tak odhalila pokus o nezákonný dovoz liekov z tretej krajiny, ktoré podliehajú
prísnej oznamovacej a povoľovacej povinnosti pri dovoze na územie Európskej únie.

Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu porušenia predpisov o neoprávnenom
zaobchádzaní s látkami s anabolickým alebo iným hormonálnym účinkom boli lieky zaistené.
Doterajšie skúsenosti pri odhaľovaní nelegálneho dovozu anabolík ukazujú, že sa jedná o komplexnú
oblasť presahujúcu kompetencie jedného orgánu. Prípad bol postúpený Okresnému riaditeľstvu
Policajného zboru Michalovce na ďalšie konanie podľa osobitných predpisov. Ak sa páchateľovi
preukáže spáchanie trestného činu neoprávneného zaobchádzania s látkami s anabolickým alebo
iným hormonálnym účinkom, hrozí mu trest odňatia slobody až na tri roky v prípade uplatnenia
základnej trestnej sadzby a až na pätnásť rokov v prípade naplnenia znakov kvalifikovanej skutkovej
podstaty tohto trestného činu.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber
daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou
proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií
nájdete na www.financnasprava.sk
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